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o 3 -10— 2023 statutární náměstek hejtmana Libereckého kraje

Liberec 25. září 2023

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

obracím se na Vás ve věci zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro období
od 1. ledna 2024.

Rada Libereckého kraje na svém 12. zasedání dne 20. 06. 2023 odsouhlasila navýšení příspěvku
obcí Libereckého kraje na zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje v období let 2024
až 2028. Příspěvek nyní činí 200 Kč na obyvatele a kalendářní rok.

V návaznosti na schválení Radou Libereckého kraje jsem dopisem oslovil všechny obce
Libereckého kraje se základními informacemi ke stanovení výše příspěvku na dopravní
obslužnost.

Dne 18. 07. 2023 a 01. 08. 2023 proběhla projednání aktuálních změn s obcemi na online
jednání za účasti zástupce společnosti KORID LK, spol. s r.o., a odboru dopravní obslužnosti.
Pozvání na toto jednání obdržely všechny obce Libereckého kraje.

V průběhu měsíce září proběhlo stejně jako každým rokem veřejné projednání připomínek
kjízdním řádům na období platnosti 2023/2024. Na těchto setkáních byly zástupcům obcí
poskytnuty všechny důležité informace o zajišt‘ování dopravní obslužnosti v Libereckém kraji.

Liberecký kraj na základě uskutečněných kroků zajistí komplexní dopravní obslužnost
veřejnými službami v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou a veřejnou
linkovou dopravou.

Rada Libereckého kraje na svém 18. zasedání dne 19. 09. 2023 schválila vzorovou „Smlouvu
o spolupráci při zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje na období od roku 2024 do
roku 2028“ mezi Libereckým krajem a jednotlivými obcemi.

Příspěvek obcí na zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro rok 2024 - 2028 činí
200 Kč na obyvatele a kalendářní rok. Počet obyvatel obce je určen dle vyhlášky Ministerstva
financí o podílu jednotlivých obcí na stanovených procentních částech celostátního hrubého
výnosu daně z přidané hodnoty a daní z příjmů a bude se vztahovat k 01. 01. 2023.

Finanční prostředky, které takto Liberecký kraj získá na základě výše uvedené smlouvy, budou
použity k částečnému pokrytí kompenzace dopravcům, se kterými Liberecký kraj uzavírá
smlouvy o zajišt‘ování dopravní obslužnosti. Zbývající část bude uvolněna, stejně jako
doposud, z rozpočtu Libereckého kraje.
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Přílohou tohoto dopisu si Vám dovoluji zaslat tři vyhotovení smlouvy mezi Vaší obcí
a Libereckým krajem pro roky 2024 - 2028. S ohledem na nabytí účinnosti zákona č. 340/20 15
Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv
a o registru smluv (zákon o registru smluv) budou obce smlouvu podepisovat jako první
smluvní strana.

Následně obce všechny výtisky smlouvy odešlou na adresu Libereckého kraje, kde dojde
k podpisu smluv druhou smluvní stranou a poté bude jeden výtisk smlouvy odeslán zpět obcím
pro jejich potřeby. Liberecký kraj zajistí v souladu se zákonem o registru smluv zveřejnění
smlouvy.

V Čl. 5.2. Smlouvy o spolupráci při zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje na období
od roku 2024 do roku 2028 prosím zaškrtněte, zda smlouva nepodléhá schválení Radou či
Zastupitelstvem obce nebo zda byla schválena usnesením Rady nebo Zastupitelstva obce.
Případně prosím dopište číslo usnesení a datum konání zasedání.

Všechny Vámi podepsané výtisky zašlete prosím zpět na odbor dopravní obslužnosti Krajského
úřadu Libereckého kraje. S dotazy a připomínkami se můžete obrátit na Ing. Soňu Kohoutovou,
tel. 485 226 472, e-mail: sona.kohoutovaOl@krakbc.cz.

V případě Vašeho zájmu o problematiku dopravní obslužnosti jsem připraven zodpovědět
Vaše dotazy.

Děkuji Vám a těším se na další úspěšnou spolupráci nejen v oblasti zajištění dopravní
obslužnosti Libereckého kraje.

S pozdravem
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